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Společnost OKK Koksovny se začátkem června 2022 zavázala k aktivitám, které přispějí ke
zlepšení životního prostředí v regionu. Moravskoslezský kraj i koksovna své závazky
dobrovolné dohody splnily, vyplynulo to ze zpětného hodnocení za rok 2024.

„Náš kraj se stále vyrovnává s důsledky jistého nezájmu o stav životního prostředí v minulosti.
Naštěstí dnes už mají lidé a podniky jiný přístup i jiné nároky. Také existují prostředky, jak naše
životní prostředí lépe chránit. Jedním ze způsobů je i zodpovědný přístup velkých společností, které s
využitím nejmodernějších technologií snížily na minimum negativní dopady své činnosti na životní
prostředí. Vážím si toho, že jsou některé podniky ochotné dělat i něco nad rámec povinností, které
jim ukládá zákon,“ uvedl radní pro životní prostředí Moravskoslezského kraje Pavel Staněk a
připomněl, že platnost dobrovolné dohody skončila v roce 2024. V současné době kraj vyjednává o
dalším pokračování dobrovolné dohody, protože její přínosy jsou nepopiratelné.

K aktivitám, které budou mít pozitivní vliv na životní prostředí, se v rámci dobrovolných dohod
zavázal také Moravskoslezský kraj. Například z krajského rozpočtu financuje nadlimitní čištění
komunikací, za které v roce 2024 uhradil 13 milionů korun. Kraj přispívá na výměnu starých kotlů v
domácnostech, podporuje regionální monitoring kvality ovzduší nebo například podporuje obce v
efektivnějším nakládání s komunálními odpady.

Společnost OKK Koksovny se v rámci dobrovolné dohody zavázala k celkem 11 opatřením. „Projekty
zaměřené na snížení nebo kompenzaci vlivu OKK na životní prostředí se staly součástí naší
každodenní práce. Používáme tu nejmodernější dostupnou technologii a zavádíme do praxe
inovativní opatření, která dále zlepšují její ekologické parametry. Investujeme ale také do kvality
veřejného prostoru a činnosti sportovních a vzdělávacích organizací v kraji. Dobrovolná dohoda nám
umožnuje koordinovat tyto aktivity s celkovou strategií rozvoje Moravskoslezského kraje,“ řekl
výkonný ředitel a předseda představenstva OKK Koksovny Pavel Woznica.

Moravskoslezský kraj měl dobrovolné dohody s podniky působícími v regionu uzavřeny do konce
roku 2024, bude usilovat o obnovení těchto závazků na další období.
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